
Το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας του Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής, σας
ενημερώνει για τις δυνατότητες υποστήριξης της επιχείρησής σας και σας παρουσιάζει τα

αποτελέσματα των ερευνών και των μελετών που εκπονεί.

 

Workshop Εξοικονομώ -Επιχειρώντας και Πράσινη Μετάβαση ΜμΕ
Την Τετάρτη 11/01/2023 και την Τετάρτη 25/01/2023 πραγματοποιήθηκε ενημερωτικό workshop με θέμα
«Εξοικονομώ– Επιχειρώντας, Ανάλυση προγράμματος επιχορήγησης μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης». 

Η θεματολογία του workshop επικεντρώθηκε στην παρουσίαση και ανάλυση του προγράμματος «Εξοικονομώ-
Επιχειρώντας» που αφορά την βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Αναλύθηκαν
οι όροι  και οι προϋποθέσεις συμμετοχής στη δράση, η οποία χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και
Ανθεκτικότητας.

Επιπλέον, μέσα από την παρουσίαση του προγράμματος «Εξοικονομώ-Επιχειρώντας» έγινε μια προσέγγιση  για
την ανάγκη  μετάβασης των επιχειρήσεων στην πράσινη ανάπτυξη με κυριότερα σημεία αναφοράς :
  •   Τα οφέλη από τη μετάβαση λειτουργίας των επιχειρήσεων σε όρους πιο φιλικούς για το περιβάλλον
  •   Τη διερεύνηση πιθανών δράσεων μετάβασης
  •   Παραδείγματα βέλτιστων πρακτικών που εφαρμόζονται από άλλες επιχειρήσεις
  •   Προτεινόμενα σχέδια δράσης προς τις επιχειρήσεις

 

 

Πρόγραμμα προεργασίας για 10.000 ανέργους νέους, ηλικίας έως 29 ετών 
στις Περιφέρειες Αττικής και Κεντρικής Μακεδονίας
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα και επιχειρήσεις, φορείς, οργανισμούς του
δημοσίου τομέα που ασκούν τακτικά οικονομική δραστηριότητα και δραστηριοποιούνται στις Περιφέρειες Αττικής και
Κεντρικής Μακεδονίας και επιθυμούν να συμμετάσχουν στη διαδικασία τοποθέτησης ανέργων νέων ηλικίας 18-29
ετών για χρονικό διάστημα 7 μηνών.

Η διάρκεια του προγράμματος είναι 7 μήνες (πλήρης απασχόληση). Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) θα
καταβάλει στους ωφελούμενους μηνιαία αποζημίωση ίση με τον νόμιμο κατώτατο καθαρό μισθό (με πλήρεις
ασφαλιστικές εισφορές), καθώς και αναλογία δώρων εορτών και επιδόματος αδείας.

Για την περαιτέρω πληροφόρηση και υποστήριξη της επιχείρησής σας, επικοινωνήστε με το Κέντρο Στήριξης
Επιχειρηματικότητας του Συ.Δ.Ν.Α. στα τηλέφωνα : 2109574418, 2109569929

 

 

Επικοινωνία
Αν είστε υφιστάμενη ή νέα επιχείρηση που δραστηριοποιείται στην περιοχή του ΣυΔΝΑ ή επιχειρηματίας που θέλει
να δραστηριοποιηθεί στην περιοχή των τριών Δήμων, επικοινωνήστε μαζί μας στα ακόλουθα στοιχεία: 
Λεωφόρο Συγγρού 320, TK 17674, Καλλιθέα, Τηλ. 2109574418/2109569929, e-mail: info@kse-sydna.gr 

Εξειδικευμένοι Σύμβουλοι του Κέντρου θα σας παρέχουν ενημέρωση για τη λειτουργία του Κέντρου Στήριξης και τις
υπηρεσίες που μπορείτε να λάβετε, καθώς και για τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να λάβετε υποστήριξη.

 

 Αν δεν επιθυμείτε να λαμβάνεται τα newsletter του Κέντρου Στήριξης Επιχειρηματικότητας πατήστε unsubscribe.  
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